

## RECTIFICATIES

**Rectificatie van Verordening (EU) 2015/995 van de Commissie van 8 juni 2015 tot wijziging van Besluit 2012/757/EU betreffende de technische specificaties inzake interoperabiliteit van het subsysteem exploitatie en verkeersleiding van het spoorwegsysteem in de Europese Unie**

*(Publicatieblad van de Europese Unie L 165 van 30 juni 2015)*

Bladzijde 49, bijlage ter vervanging van bijlage I bij Besluit 2012/757/EU, aanhangsel C, punt 6.2:

*in plaats van:* „6.2 Een schriftelijke aanwijzing heeft voorrang op vergelijkbare aanwijzingen van baansein en/of de bestuurdersinterface (DMI) tenzij in de schriftelijke aanwijzing een snelheid of snelheidsbegrenzing wordt opgelegd die lager ligt dan de maximumsnelheid.”,

*lezen:* „6.2 Een schriftelijke aanwijzing heeft voorrang op vergelijkbare aanwijzingen van baansein en/of de bestuurdersinterface (DMI) tenzij er een lagere toegestane snelheid of naderingssnelheid geldt dan de in de schriftelijke aanwijzing voorgeschreven maximumsnelheid”.

---

**Rectificatie van Verordening (EU) 2016/2134 van het Europees Parlement en de Raad van 23 november 2016 tot wijziging van Verordening (EG) nr. 1236/2005 van de Raad met betrekking tot de handel in bepaalde goederen die gebruikt zouden kunnen worden voor de doodstraf, foltering of andere wrede, onmenselijke of ontorende behandeling of bestraffing**

*(Publicatieblad van de Europese Unie L 338 van 13 december 2016)*

Bladzijde 14, artikel 1, punt 11, tot wijziging van artikel 8, lid 9:

*in plaats van:* „9. In afwijking van lid 7 verstrekt de fabrikant, ...”,

*lezen:* „9. In afwijking van lid 8 verstrekt de fabrikant, ...”.

---